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øóþ âåëè÷èíó, çíà÷èò, îíà ìåíüøå.

Îòâåò.
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Íà ïîêðàñêó êóáèêà ðàçìåðîì 2×2×2 (ñì) ïîòðåáîâàëîñü 2 ãðàììà êðàñêè.
Ñêîëüêî êðàñêè ïîòðåáóåòñÿ íà ïîêðàñêó êóáèêà ðàçìåðîì 6× 6× 6 (ñì)?

Ðåøåíèå

Êóáèê ñîñòàâëåí èç 6 ãðàíåé (êâàäðàòíûõ ñòîðîí). Ñëåäîâàòåëüíî ìàññà
êðàñêè èçìåíèòñÿ âî ñòîëüêî æå ðàç, âî ñêîëüêî èçìåíèòñÿ âåñ ãðàíè.

Ãðàíü èìåëà ïëîùàäü 4 óñë. åäèíèöû, à ñòàëà 36 óñë. åäèíèö. ò.å. óâåëè-
÷èëàñü â 9 ðàç.

Îòâåò. 18 ãðàìì êðàñêè.

5 êëàññ. Çàäà÷à 3

Â ïðîâèíöèàëüíîì ãîðîäå N óñòàíîâëåíû ðàçëè÷íûå âûøêè ïåðåäà÷è ìûñ-
ëè íà ðàññòîÿíèå. Íà êàæäîé âûøêå åñòü íåñêîëüêî ïëîùàäîê äëÿ òåõîáñëó-
æèâàíèÿ. Êàæäûå äâå ñîñåäíèå ïî âûñîòå ïëîùàäêè âûøêè ñîåäèíåíû ìåæ-
äó ñîáîé ëåñåíêîé. Êðîìå òîãî, åùå îäíà ëåñåíêà ñîåäèíÿåò ñàìóþ âåðõíþþ
ïëîùàäêó êàæäîé âûøêè ñ âåðõóøêîé âûøêè è åùå îäíà � ñàìóþ íèæíþþ
ïëîùàäêó ñ çåìëåé. Ñêîëüêî òàêèõ âûøåê óñòàíîâëåíî â ãîðîäå N, åñëè îáùåå
êîëè÷åñòâî ïëîùàäîê äëÿ òåõîáñëóæèâàíèÿ â íèõ � 2021, à ëåñåíîê � 2102?

Ðåøåíèå

Êîëè÷åñòâî ëåñåíîê â êàæäîé âûøêå íà îäèí áîëüøå, ÷åì ýòàæåé (ïëî-
ùàäîê). Òîãäà îáùåå êîëè÷åñòâî ëåñåíîê ðàâíî ñóììå ÷èñëà âñåõ âûøåê è



îáùåãî êîëè÷åñòâà ýòàæåé. Çíà÷èò, ÷òîáû íàéòè ÷èñëî âûøåê, íóæíî èç êî-
ëè÷åñòâà ëåñåíîê âû÷åñòü îáùåå êîëè÷åñòâî ýòàæåé. Ïîëó÷àåì

2102− 2021 = 81.

Îòâåò. 81 âûøêà.
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Çà ïîëòîðà ÷àñà Ïîí÷èê ñúåë íåäåëüíûé çàïàñ âàðåíüÿ Ñèðîï÷èêà. Ïðè
ýòîì â òå÷åíèå ëþáîãî ïðîìåæóòêà âðåìåíè äëèòåëüíîñòüþ â îäèí ÷àñ (â òå-
÷åíèå ýòèõ ïîëóòîðà ÷àñîâ) îí ñúåäàë ðîâíî 3 êã âàðåíüÿ. Ìîæíî ëè óòâåð-
æäàòü, ÷òî ñðåäíÿÿ ïðîæîðëèâîñòü Ïîí÷èêà ñîñòàâëÿëà 3 êã âàðåíüÿ â ÷àñ?

Ðåøåíèå

Ïîñòðîèì êîíòðïðèìåð. Ïóñòü, íàïðèìåð, ïåðâûå ïîë÷àñà ïðîæîðëèâîñòü
ñîñòàâëÿåò 1 êã/÷, âòîðûå ïîë÷àñà 5 êã/÷, à òðåòüè ïîë÷àñà ñíîâà 1 êã/÷,
Íåñëîæíî ïðîâåðèòü, ÷òî çà êàæäûé ÷àñ ïðè òàêîé ðàáîòå ñúåäàåòñÿ ðîâíî
3 êã âàðåíüÿ. Â èòîãå çà ïîëòîðà ÷àñà áóäåò ñúåäåíî

1 + 5 + 1 = 7 êã âàðåíüÿ,

à ñðåäíÿÿ ïðîæîðëèâîñòü ñîñòàâèò
7

1,5
=

14

3
< 3 êã/÷àñ.

Îòâåò. Íåò.
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Ïóñòü èìååòñÿ 2021 öåëîå ÷èñëî, èõ ïðîèçâåäåíèå ðàâíî 1. Ìîæåò ëè ñóììà
âñåõ ýòèõ ÷èñåë áûòü ðàâíîé íóëþ?

Ðåøåíèå

ßñíî, ÷òî êàæäîå ÷èñëî ðàâíî ëèáî +1, ëèáî −1.
×òîáû ñóììà áûëà ðàâíà íóëþ, íóæíî èìåòü ðàâíîå êîëè÷åñòâî ïîëîæè-

òåëüíûõ è îòðèöàòåëüíûõ åäèíèö.
×òîáû ïðîèçâåäåíèå áûëî ðàâíî 1, íóæíî èìåòü ÷åòíîå êîëè÷åñòâî îòðè-

öàòåëüíûõ åäèíèö.
Òàêèì îáðàçîì, ñóììà ìîæåò çàíóëèòüñÿ òîëüêî åñëè êîëè÷åñòâî ÷èñåë

êðàòíî 4. Çàäàííîå êîëè÷åñòâî íå êðàòíî.

Îòâåò. Íåò, íå ìîæåò.


